

# 比拼磨砺锋芒 角逐激扬梦想

## 2024年河北省冰雪联赛冰球项目第三站顺利完赛

本报讯(记者 周强)近日,2024年河北省冰雪联赛冰球项目比赛第三站在河北体育学院顺利完赛。

此次冰球项目比赛作为2024年河北省冰雪联赛的重要组成部分,旨在提升冰雪队伍技能水平,推动青少年冰雪运动持续发展。比赛由河北省体育局、河北省教育厅、河北省冰雪运动协会主办,河北省体育局青少年业余训练中心、河北体育学院承办。本次收官之赛分为U10、U14两个组别,近300名选手分别来自石家

庄、承德、邯郸、张家口等省内各地市的11支队伍。

在整个联赛紧张而激烈的50场比赛中,各位参赛选手充分展现了自己的冰雪技能和体育素养。通过比赛检验成果,积累经验,建立友谊,从而助力构建“教会、勤练、常赛”的青少年运动体系。最终,石家庄市冰球一队获得U10组别冠军,石家庄市冰球二队、承德市冰雪轮滑运动协会U10A队分获U10组别亚军、季军。石家庄市奥栎冰雪体育发展有限公司代表队获U14组

别冠军,石家庄代表队、承德市冰雪轮滑运动协会分获U14组别亚军、季军。

此次比赛的成功举办,不仅展示了省内各地参赛人员的冰球技能和顽强拼搏精神,也彰显了河北省体育局、河北省教育厅、河北省冰雪运动协会等相关部门在推动青少年冰雪体育技能提升发展方面的积极作用。相信在各方共同努力下,河北省青少年体育事业将会迎来更加美好的明天。

## 吸引群众参与 推动速滑发展

### 2024年河北省冰雪联赛短道速滑比赛圆满举办

本报讯(记者 周强)7月29日至8月2日,由河北省体育局、河北省教育厅及河北省冰雪运动协会联合主办,河北体育学院体育运动学校承办的2024年河北省冰雪联赛短道速滑比赛(第一站、第二站)在河北体院冰上运动中心圆满落幕。此次比赛,吸引了全省青少年冰雪运动爱好者的广泛参与,进一步推动了河北省冰雪运动的普及与发展。

本次赛事聚焦于青少年群体,参赛运动员年龄横跨6-18岁,覆盖了从小学到初中阶段的青少年选手。比赛

分为甲、乙、丙、丁四个组别,设置了500米、1000米、1500米三个经典短道速滑项目,共计20个小项,为参赛选手提供了多样化的竞技平台。全省七个地市的12家单位积极响应,共有200余名运动员、教练员及工作人员参与了此次盛会。

为确保赛事的顺利进行,河北体育学院多个部门密切配合,为赛事提供了强有力的支持。在全体工作人员共同努力下,本次比赛不仅赛出了水平,更赛出了风格,赢得了参赛队伍和社会各界的一致好评。

## 培养青年力量 托起未来之星

### 中国冰球协会青少年训练营深圳站开营

本报讯(记者 周强)8月3日上午,2024年中国冰球协会青少年训练营(深圳站 女子U14)在深圳昆仑鸿星冰上运动中心开营,来自全国各地的54名优秀运动员将参加为期10天的训练营。此次训练营由中国冰球协会主办,由中国冰球协会教练员训练教学督导王本余担任督导,10人的教练团队包括了冰上教练、守门员教练、体能教练、心理教练、营养及反兴奋剂教育讲师,由日本籍教练王江担任教练组长。54名营员分别来自北京、河北、内蒙古、辽宁、黑龙江、上海、广东、四川。

接下来的10天时间里,54名营员将分成两组进行日常训练。营员们将进行滑行、射门、传接球、跑位、对抗等冰上训练,灵活性、柔韧性、专项力量等陆地训练,还将进行3对3比赛。此外,营员们还将学习理论课,观赏冰球电影,接受反兴奋剂教育等,通过参加训练营获得自信与进步,争当中国冰球的未来之星。

2024年中国冰球协会青少年训练营包括6个组别,此前已经结束了女子U12组、女子U16组、男子U16组,接下来还将进行男子U14和男子U12组别。

## 脚踩风火轮 追逐大梦想

### 张家口市青少年速度轮滑等级评定测试圆满完成

本报讯(记者 周强)近日,由张家口市体育局和张家口市教育局主办,张家口青少年体育运动发展协会承办的速度滑冰(轮滑)项目青少年运动技能等级评定测试工作在张家口市重点少年儿童业余体育学校举行,共有29名青少年报名参加测试。

张家口市青少年运动技能等级分为三等九级:入门级(1-3级)、提高级(4-6级)和专业级(7-9级),4级及4级以上青少年将具备优质高中招生资格。市教育局和体育局联合出台了《张家口市推进体教融合培养体育特长

生实施方案》,首批选定张家口市第一中学和宣化区第一中学两所优质高中作为高水平体育后备人才培养基地,专门面向全市运动技能等级达到4级及4级以上的青少年招生,进一步规范了体育特长生通过体育特长升入优质高中的通道。

最终,实际参加27人,22人通过测试,其中17人获得速度滑冰(轮滑)运动技能等级4级,3人获得速度滑冰(轮滑)运动技能等级5级,2人获得速度滑冰(轮滑)运动技能等级6级。

### 冰雪速递 >>>

## 张家口: 开展冰雪进企业活动

本报讯(记者 周强)近日,张家口市总工会“冰雪知识特色宣讲小分队”走进6家企业,开展了冰雪知识特色宣讲。活动中,来自张家口市总宣讲队的滑雪社会体育指导员,以丰富的专业知识和生动的讲解方式,深入浅出地介绍了冬奥会的主要运动项目、奥运会的历史沿革及其与中国的深厚渊源。同时,还详细讲解了冰上运动项目的特点与魅力,以及2022年北京冬奥会体育场的建设规模与实际用途,让在场的每一位职工都仿佛置身于冬奥的冰雪世界之中,活动受到了企业职工的热烈欢迎与积极参与。

为了让冰雪运动真正走进职工的生活,实现“冬季滑为四季滑”,张家口市总工会“冰雪知识特色宣讲小分队”不仅限于冬季的冰雪项目介绍,还积极探讨了冰壶、轮滑、滑轮等陆地冰雪运动项目,鼓励大家在日常生活中也能体验到冰雪运动的乐趣与益处。

## 唐山: 举办京津冀亲子轮滑

本报讯(记者 周强)日前,2024唐山市体育消费季·京津冀亲子轮滑欢乐季在唐山市古冶区幸福广场举办。本次比赛由河北省体育局指导,唐山市体育局主办,古冶区文化广电和旅游局承办,古冶区冰雪运动协会协办,旨在激发公众对体育的兴趣,促进体育消费市场的繁荣发展,积极引导健康向上的体育消费方式。